Buenos Aires, miércoles 29 de noviembre de 2023

Año CXXXI Número 35.308

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTRUS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	2
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	8
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	10
HERRAMIENTAS VARIAS	12
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	13
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	13
MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS	
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VESTOARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	19
OBRAS CONTROL OF THE PROPERTY	
CIVILES	20
HIDRÁULICAS	26
VIALES	27
SERVICIOS	
LIMPIEZA	30
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	30
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	31
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
VARIOS	41
LOCACIONES	
VARIOS	42
PREADJUDICACIONES	
	43
ADJUDICACIONES	
	11
	-+-+
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	47

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.003.154

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 474 | Herrajes. Monto estimado: \$ 1.640.220.000,00 + IVA. Contacto: cjunco@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 29/11/2023 N° 97077/23 v. 30/11/2023

EFECTOS VARIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0023/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-50445001- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO Y HERRAMIENTAS CON CRITERIOS SOSTENIBLES PARA EFECTUAR DESINFECCIÓN DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 00:00:00 a 12/12/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2023 15:00:00

e. 28/11/2023 N° 96506/23 v. 29/11/2023

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0024/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-74192494- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de alimento balanceado base, alimento balanceado haras

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 08:00:00 a 27/12/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 27/12/2023 10:30:00

e. 28/11/2023 N° 96536/23 v. 29/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0050/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-95146565- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE HORNALLONES DE PISO DESTINADOS A LOS ESTABLECIMIENTOS PENITENCIARIOS

DE CABA, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 00:00:00 a 12/12/2023 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2023 17:00:00

e. 28/11/2023 N° 96496/23 v. 29/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0310/2023

UOC: 46/17 - 17° Entre Rios - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-137310740- -APN-DER#DNV

Objeto: Adquisición suelo calcáreo (Brosa) para el 17 Distrito Entre Ríos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 00:00:00 a 06/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/12/2023 10:00:00

e. 28/11/2023 N° 96767/23 v. 29/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública 1/2023 EC2

CIRCULAR PRORROGA DE FECHAS Nº 1/23

Licitación Pública Nº 1/2023 EC2 "Adquisición de UN (1) Sistema Láser Tracker de medición absoluta"

La Dirección Técnica de Compras y Contrataciones del INSTIUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL, ha resuelto prorrogar la fecha de apertura de ofertas, de acuerdo con el siguiente cronograma:

Fecha de presentación de ofertas: jueves 14 de diciembre de 2023, hasta las 11:30 horas - Lugar: INTI Parque Tecnológico Miguelete, Edificio N° 5 (Mesa de Entradas), sito en Avda. Gral. Paz 5445 – San Martin – Provincia de Buenos Aires.

Fecha de apertura: jueves: jueves 14 de diciembre de 2023, hasta las 11:30 horas - Lugar: INTI Parque Tecnológico Miguelete, Edificio N° 5 (Sala de Reuniones) sito en Avda. Gral. Paz 5445 – San Martin – Provincia de Buenos Aires e. 28/11/2023 N° 96481/23 v. 29/11/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 107/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-121300302- -APN-DIRSAF#GNA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 28/11/2023

Objeto: ADQUISICION DE ELEMENTOS DE AULA PARA INSTITUTO DE FORMACION

Texto de la Circular: Por razones de índole administrativas, se prorroga la fecha de apertura para el día 13 de

diciembre de 2023 a las 12:00 hs.

e. 29/11/2023 N° 97176/23 v. 29/11/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 128-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a la Licitación Privada N° 128-2023 para la adquisición de "FILTROS PARA MAQUINAS VIALES"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 91.465,71 más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar / 6091-8209 / 6091-2247

Cierre de Obtención de Pliegos: 14 de diciembre 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 27 de diciembre de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 27 de diciembre de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

5

Licitación Pública 23068563

Llamado a licitaciones

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias

23068563

3A1A-TMA-2023.068563-CTOs desbalanceadas.

Monto estimado: USD 2.750.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Lugar de consulta y Descarga de pliegos:

ONC (https://comprar.gob.ar/) Hasta el 07/12/2023 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/

Hasta el 21/12/2023 12:00 Hs

e. 29/11/2023 N° 96907/23 v. 30/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 359/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5368/2023 - PROVISION DE PRODUCTOS METALICOS CON DESTINO AL LABORATORIO DE ANATOMO-HISTO-CITOPATOLOGIA DE LA MORGUE JUDICIAL

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SIETE MIL TRESCIENTOS VEINTITRES.- (\$ 7.323.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 26 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 26 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CATORCE MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y CUATRO (\$ 14.644.484.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 22/11/2023 N° 94767/23 v. 01/12/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 53/2023

OBJETO: "Adquisición de materiales para stock del Departamento de Arquitectura de este Ministerio Público de la Defensa.".

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, Piso 5°, C.A.B.A.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 15 de FEBRERO de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 53.949/2023

e. 24/11/2023 N° 95575/23 v. 05/12/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN_0508_23_JP

Adquisición válvulas de tapón lubricado.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS \$ 42.200.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 20 de diciembre del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 20 de diciembre del 2023.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 29/11/2023 N° 97096/23 v. 30/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Comparación de Precios INDEC-248-CP-B

OBJETO: "Provisión de equipos de telefonía móvil". La Comparación se efectuará conforme los procedimientos de Comparación de Precios de Bienes establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse hasta DIEZ (10) días corridos antes de la fecha fijada para el acto de apertura al correo electrónico programa4243-bid@indec.gob.ar indicando en el asunto, el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial del INDEC (www.indec.gob.ar/indec/web/Institucional-Indec-Transparencia-7). VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Unidad de Coordinación Central de Proyectos con Organismos Multilaterales de Crédito sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, P.B. (CABA), y serán recibidas únicamente el día 12 de diciembre entre las 09:00 hs. y las 12:00 hs. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Salón Eva Perón, sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, 2° piso (CABA). DÍA Y HORA DE APERTURA: 12 de diciembre de 2023 a las 13:00 hs. N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-126421373- -APN-DGAYO#INDEC

e. 29/11/2023 N° 97088/23 v. 29/11/2023

ENERGÍA ARGENTINA S.A. Licitación Pública GPNK 03/2023

"ADQUISICIÓN DE CAÑERÍAS PARA EL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER (ETAPA 2) CON FINANCIAMIENTO".

ENERGIA ARGENTINA S.A. comunica que se ha dictado la CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 01/2023. El texto de la misma se encuentra a disposición en la página Web de ENARSA: www.energia-argentina.com.ar/.

e. 29/11/2023 N° 97084/23 v. 29/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-047

EXPEDIENTE: EX-2023-123831626- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar ALCANCE: NACIONAL/INTERNACIONAL

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el lunes 4 de diciembre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

Muestra: En caso de presentar un producto alternativo (que no haya sido homologado con anterioridad, es decir por primera vez), el oferente deberá enviar junto a la oferta, muestra y especificación del mismo a efectos de evaluar su comportamiento en línea de producción de la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán" (min. 40L), hasta el día hábil anterior a la fecha de apertura de ofertas.

OFERTAS PARCIALES: Si.
OFERTA VARIANTE: Si.
OFERTA ALTERNATIVA: Si.
ADJUDICACIÓN: Parcial/Global.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/93568371797° pwd=SWJsa1Z3S3BDdFdMRzFJYWVuUFlydz09

ID de reunión: 935 6837 1797 Código de acceso: 801528

Objeto: Adquisición de fluidos de lubricación y limpieza para línea de vainas NL para la Fábrica Militar Fray Luis

Beltrán perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 14/11/2023 N° 92264/23 v. 05/12/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 62054/2023

Objeto: adquisición de LUBRICANTES Y LIMPIADORES.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 406.818,86

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 29/11/2023 N° 96702/23 v. 30/11/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 62189/2023

Objeto: adquisición de KIT PROPELLER

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 119.850,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 29/11/2023 N° 96729/23 v. 30/11/2023

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL

Licitación Pública 0021/2023

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-99294039- -APN-DA#CRJYPPF Objeto: Adquisición de materiales para telefonía y redes 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 10:00:00 a 13/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 10:00:00

e. 28/11/2023 N° 96705/23 v. 29/11/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 62388/2023

Objeto: adquisición de BANDEJAS PORTACABLES.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 142.627,50

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 26/12/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 29/11/2023 N° 96696/23 v. 30/11/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0120/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-140050325- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN PARA GNA Y UU DD"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 08:00:00 a 07/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2023 10:00:00

e. 28/11/2023 N° 96698/23 v. 29/11/2023

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública 10/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: 46/23

Objeto de la licitación: Adquisición de equipo, licencia y soporte Firewall

Costo del pliego: \$500.-

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario: Hasta el 20 de diciembre de 2023 inclusive, de lunes a viernes de 14:00 a 18:00 hs. en la Dirección de Contrataciones o por mail: licitaciones@rec.utn.edu.ar. También podrán ser consultados en el sitio Web COMPR.AR –: www.comprar.gob.ar, entrar en "Búsqueda de procesos", luego a "Buscador de Publicaciones" con al primara de avandiente: 120,0010 L.R.102

el número de expediente: 129-0010-LPU23

CONSULTAS ACERCA DEL PLIEGO

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario: Deberán ser remitidas por escrito a esta Dirección de Contrataciones – Sarmiento 440 7º piso CABA, o por fax al 5371-5721 o por mail: licitaciones@rec.utn.edu.ar, hasta el 12 de diciembre de 2023 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Plazo y horario: Hasta el 20 de diciembre de 2023 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas.

ACTO DE APERTURA

Lugar/dirección: Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7º piso CABA

Día y hora: El 21 de Diciembre de 2023 a las 14:00 horas

e. 28/11/2023 N° 96499/23 v. 29/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 365/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3083/2023 - ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS PORTÁTILES CON LICENCIAS MICROSOFT PARA LA DIRECCIÓN DE SISTEMAS DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TREINTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y CINCO.- (\$ 32.845.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 28 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 28 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SESENTA Y CINCO MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y NUEVE MIL

SETECIENTOS OCHENTA Y DOS. (\$ 65.689.782.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 24/11/2023 N° 95594/23 v. 05/12/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0092/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-121306739- -APN-DCYC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN ANUAL DE MARCADORES DE PREECLAMPSIA Y OTROS CON APARATOLOGÍA A

PRESTAMO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 08:00:00 a 07/12/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2023 13:00:00

e. 28/11/2023 N° 96749/23 v. 29/11/2023

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0093/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-114330580- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA LA SECCIÓN DEL SERVICIO DE BIOQUÍMICA CON APARTOLOGÍA A

PRÉSTAMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 08:00:00 a 11/12/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 13:00:00

e. 29/11/2023 N° 97091/23 v. 30/11/2023

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0094/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-139498635- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA VIROLOGÍA DEL SERVICIO DE BIOQUÍMICA CON APARATOLOGÍA A

PRÉSTAMO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 08:00:00 a 11/12/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 13:00:00

e. 29/11/2023 N° 97081/23 v. 30/11/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0199/2023

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/47

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134991973- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Insumos de Laboratorios necesarios para el Escuadrón Sanidad de la ESCUELA DE

AVIACION MILITAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 08:00:00 a 11/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2023 23:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 10:00:00

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0365/2023

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO

MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-137251777- -APN-DGSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS PARA REALIZACION DE ANALISIS PCR ISOTERMICA Y DENGUE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 07:00:00 a 12/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2023 10:00:00

e. 29/11/2023 N° 97009/23 v. 30/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 150/2023

OBJETO: Adquisición de Insumos para Hemostasia y Hematología

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 13 de Diciembre de 2023 a las 10:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 13 de Diciembre de 2023 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 – Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 29/11/2023 N° 96233/23 v. 30/11/2023

HERRAMIENTAS VARIAS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0752/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-140007549- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQ. DE HERRAMIENTAS MAYORES P/ PRODUCCION DEL VC TAM 2C A2

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/11/2023 13:00:00 a 06/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/12/2023 10:00:00

e. 28/11/2023 N° 96722/23 v. 29/11/2023

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 11/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento para laboratorio de estudios ambientales. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones. unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 91971/23 v. 04/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 12/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipos de cromatografía y espectrometría para laboratorio común de Biología y Bioquímica, segunda compra. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 92065/23 v. 04/12/2023

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL Licitación Pública 34/23

Domicilio: M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico: comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax: 4581-2159/int 222/205

Página web: www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha: Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 24 de noviembre de 2023.-

Clase: De Etapa Única Nacional

Expediente: EX-2023-113435295- -APN-DFIN#SPF

Objeto: Adquisición artículos de librería para cumplir con las tareas en diferentes áreas de esta dirección de Obra

Social .-

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección: El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario: Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección: Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar Plazo y Horario: Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección: Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social

del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones Plazo y Horario: Hasta el 07-12-2023 13:00 Hs

Acto de apertura: Lugar/Dirección: Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal

comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura: 07/12/2023 a las 13:00 hs.

e. 28/11/2023 N° 96505/23 v. 29/11/2023

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 35/23

Domicilio: M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico: comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax: 4581-2159/int 222/205

Pagina web: www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha: Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 24 de noviembre de 2023.-

Clase: De Etapa Única Nacional

Expediente: EX-2023-116673716- -APN-DFIN#SPF

Objeto: Adquisición de toners varios para cumplir con las tareas en diferentes áreas de esta dirección de Obra

Social .-

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección: El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario: Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección: Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar Plazo y Horario: Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección: Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social

del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario

Hasta el 07-12-2023 13:30 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección: Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob.

ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura: 07/12/2023 a las 13:30 hs.

e. 28/11/2023 N° 96520/23 v. 29/11/2023

MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 736/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-136896421- -APN-DAR#EA

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 27/11/2023

Objeto: ADQ. DE FERRETERIA Y HERRAMIENTAS P/ PRODUCCION DEL VC TAM 2C A2

Texto de la Circular: Para el Renglón 39, corresponde el Renglón 40 de la Especificación Técnica.

para el Renglón 40, corresponde el Renglón 39 de la Especificación Técnica.

e. 28/11/2023 N° 96474/23 v. 29/11/2023

PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0753/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-140122315- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQ. DE INSUMOS DE PINTURA PARA LA PRODUCCION DEL VC TAM 2C A2

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/11/2023 13:00:00 a 06/12/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/12/2023 09:00:00

e. 28/11/2023 N° 96727/23 v. 29/11/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0706/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134025134- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS CÁRNICOS PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES -

PERIODO DE 3 MESES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 09:15:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 09:15:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 09:15:00

e. 29/11/2023 N° 97034/23 v. 30/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0707/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134028913- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE POLLO Y HUEVO PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES - PERIODO

DE 3 MESES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 09:00:00

e. 29/11/2023 N° 97037/23 v. 30/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0708/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134032988- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE PANADERIA PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES

-PERIODO DE 3 MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 09:30:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0709/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134034994- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VIVERES FRESCOS PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES - PERIODO

DE 3 MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 09:45:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 09:45:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 09:45:00

e. 29/11/2023 N° 97050/23 v. 30/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0710/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134036556- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES - PERIODO

DE 3 MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 10:00:00

e. 29/11/2023 N° 97053/23 v. 30/11/2023



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0711/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134038399- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VIVERES SECOS PARA EL CDO BR BL II Y UNIDADES DEPENDIENTES - PERIODO DE

3 MESES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 08:00:00 a 11/12/2023 10:15:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 10:15:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 10:15:00

e. 29/11/2023 N° 97059/23 v. 30/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0727/2023

UOC: 84/19 - Comando Brigada de Montaña VIII

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-135478160- -APN-CBMVIII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA PANADERÍAS. PERIODO: ENERO, FEBRERO Y MARZO AÑO 2024.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 06:00:00 a 11/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 10:00:00

e. 29/11/2023 N° 97055/23 v. 30/11/2023



VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 726

EXPEDIENTE N° 233/2023

Objeto: Adquisición de ropa de trabajo.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 9 a 16 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas.

Valor del pliego: \$84.000,00.- (PESOS OCHENTA Y CUATRO MIL)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 19/12/2023 a las 12 horas. -

e. 29/11/2023 N° 97078/23 v. 30/11/2023

¡Accedé a las publicaciones del Boletín Oficial desde cualquier lugar!



Podés descargar la edición que quieras desde tu celular, tablet o computadora para guardarla, imprimirla o compartirla.

¿Necesitás imprimir el Boletín?

1- Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar 2- Descargá la sección que quieras leer. 3- Imprimila y ¡listo!



OBRAS

CIVILES

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0100/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82742266- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodo de Cuidados en Red", ubicado en la calle Juan Miralles N° 135, de la Ciudad de

Plaza Huincul, Provincia de Neuquén

Presupuesto Oficial: \$ 342199306,43 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 08/01/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2024 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 92004/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0249/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-112298892- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: RECONSTRUCCIÓN R.N. Nº 152 Y REMODELACIÓN EMPALME CON R.N. Nº 143.

RUTA: RUTA NACIONAL N° 152.

TRAMO: EL CARANCHHO - ACCESO A PUELCHES.

SECCIÓN: KM. 72,06 - KM. 119,24.

PROVINCIA DE LA PAMPA.

Presupuesto Oficial: \$8761612000,00 referidos al 15/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 26/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 90519/23 v. 01/12/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 03/2023

Llámese a Licitación Pública N° 03/2023 - CUARTO LLAMADO - Expte. 84/2023 - para la construcción del "Jardín de Infantes" ubicado en la Ampliación Urbana del Distrito de Trenque Lauquen.- El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 6 de diciembre de 2023 a las 10.00 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N° 555 de la ciudad de Trenque Lauquen.

Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs o en www.trenquelauquen.gov.ar Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123.

E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar y/o licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 29/11/2023 N° 97003/23 v. 13/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 23/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

OBJETO: "AULARIO ETAPA 1" - Facultad de Ciencias Veterinarias.

APERTURA: Secretaria de Planeamiento Obras y Servicios, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 27 de diciembre de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Av. 60 y calle 118 Nº 162 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS QUINIENTOS SIETE MILLONES TRESCIENTOS NOVENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y TRES con 00/100.- (\$.507.395.473,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: TRESCIENTOS (300) días corridos. CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 14 de diciembre de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS QUINIENTOS SIETE MIL con 00/100.- (\$.507.000,00)

e. 17/11/2023 N° 92788/23 v. 11/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 24/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

EXPEDIENTE: 3000-024/2023.

OBJETO: "Aulas Teóricas - Etapa 1" Facultad de Arquitectura.

APERTURA: Secretaría de Planeamiento, Obras y Servicios, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 28 de diciembre de 2023 a las 10.00 horas. -

UBICACIÓN: Calle 47 N° 162- La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SETECIENTOS NOVENTA Y SEIS MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA MIL SEISCIENTOS SESENTA Y OCHO CON 00/100 (\$. \$ 796.550.668,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: TRESCIENTOS (300) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 15 de diciembre de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS SETECIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL Con 00/100 (\$ 797.000,00).

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 51/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución del replanteo, ampliación, reforma y reciclado, necesarias para la refuncionalización del edificio recientemente adquirido por el Ministerio Público de la Defensa en la ciudad de San Juan (Patricias Sanjuaninas Sur N° 651), de la provincia San Juan, destinado a alojar las dependencias de este Organismo con competencia en dicha jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 131.849.056,00 (ciento treinta y un millones ochocientos cuarenta y nueve mil cincuenta y seis).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 27 y 28 de DICIEMBRE de 2023, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima; hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 5 de FEBRERO de 2024 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 63448/2023

e. 13/11/2023 N° 91890/23 v. 04/12/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 52/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute el replanteo, reacondicionamiento y reciclado integral del edificio ubicado en la calle Pedro Molina N° 83, de la ciudad de Mendoza, provincia homónima, propiedad de este Ministerio Público de la Defensa.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 54.178.597,95 (Pesos cincuenta y cuatro millones ciento setenta y ocho mil quinientos noventa y siete con 95/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 20 y 21 de diciembre de 2023, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 02 de febrero de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 53361/2023.

e. 10/11/2023 N° 91426/23 v. 01/12/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS - PROVINCIA DE RIO NEGRO Licitación Pública 52/23

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDÍN DE INFANTES A CREAR - CORONEL BELISLE -

PROGRAMA: FONDO Nº 46"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 188.155.800,35

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 20/12/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 25.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 107.278-EDU-2023.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 21/11/2023 N° 94321/23 v. 04/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

[CU-044/23]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de San Luis (UNSL)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de San Luis (UNSL), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Facultad de Ciencias de la Salud - Campus Universitario - E1 (UNSL), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis.

Presupuesto oficial: \$ 2.181.406.989,81 (valores al mes de septiembre de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 21/12/2023 a las 10:30 hs. Apertura de ofertas: 21/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://www.unsl.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: unsl.obras@gmail.com Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950, Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Lugar de apertura de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950 (CP 5700), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Vía web: https://youtube.com/live/xdl7KH9aEK8° feature=share

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 1.454.271.327 Acreditar superficie construida: 6.750 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 09/11/2023 N° 91020/23 v. 30/11/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN COMUNA DE MÁXIMO PAZ

Licitación Pública Nacional 06/23

Programa Federal Construir Ciencia CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO Y TRANSFERENCIA PARA LA AGROECOLOGÍA (CIDTA MÁXIMO PAZ) COMUNA DE MÁXIMO PAZ. Tipo de obra: NUEVA. Presupuesto oficial: \$ 550.992.777 (Mes base: septiembre 2023) Plazo de ejecución: 365 (trescientos sesenta y cinco) días. Recepción de ofertas hasta el 21/12/2023, a las 12 hs. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia www.maximopaz.gob.ar. Valor del pliego: sin valor. Consultas: comunademaximopaz@gmail.com. Apertura de Recepción de Ofertas: Maipú 855, Máximo Paz, Prov. De Santa Fe. Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ \$ 550.992.777. Acreditar Superficie Construida: 1.400 m2

e. 09/11/2023 N° 91123/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública Nacional 10/2023

Programa Federal Construir Ciencia.

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de General San Martín (UNSAM) anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Objeto: Centro Tecnológico UNSAM Innova (CTEC) - Universidad Nacional de General San Martín.

Licitación Pública Nacional Nº: 10/2023 - 2do llamado

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 1.722.214.100,50 (mes base: julio 2023). Plazo de Ejecución: QUINIENTOS CUARENTA (540) días Recepción de Ofertas: Hasta el 09/01/2024, a las 12:30 hs

Apertura de Ofertas: 09/01/2024, a las 13:00 hs

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar/

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: compras@unsam.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Dirección de Adquisiciones y Contrataciones,

Yapeyú N° 2068, Planta Baja, Partido de General San Martín - CP 1650, Provincia de Buenos Aires.

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 1.148.142.733,67 Acreditar Superficie Construida: 5.560m2

e. 21/11/2023 N° 94319/23 v. 12/12/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 22/23

En el marco del PROGRAMA 37 DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO, se anuncia, en calidad de segundo llamado, la Licitación Pública Nacional Nº 22/23.

Objeto: Ampliación y Refacción de Edificio Primaria y Terminación de Nivel Inicial en Escuela Nº 4242 "Mons. Francisco Cruz Muguerza" - Loc. Aguaray - Dpto. San Martin - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$483.681.981,91 - Mes Base Setiembre 2023.

Garantía de oferta exigida: \$ 1% del presupuesto oficial.

Fecha y lugar de apertura: 20/12/2023 a hs. 10:00 SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 20/12/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago

del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5º de Salta Capital

Plazo de obra: 365 días corridos.

Valor de Pliego: \$49.000

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 – 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta.

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 21/11/2023 N° 94269/23 v. 04/12/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública Nacional 84/2023

Programa Federal Construir Ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Municipalidad de Quilmes anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Centro educativo para la Ciencia y la Tecnología

Quilmes TEC

Municipalidad de Quilmes

Licitación Pública Nacional Nº: 84/2023

Tipo de Obra: nueva

Presupuesto Oficial: \$757.700.354,04 (Mes base: agosto 2023)

Plazo de Ejecución: 365 días

Recepción de Ofertas: hasta 4/1/2024, a las 09:30 h

Apertura de las Ofertas: 4/1/2024, a las 10 h Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/

construirciencia - https://quilmes.gov.ar/contrataciones/licitaciones-publicas.php

e. 17/11/2023 N° 93877/23 v. 11/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR (UNTDF)

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur (UNTDF), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional Nº: LPN Nº 01/2023 [CU-020/23]

Obra: "Edificio Sede Darwin y Módulo Conector" (UNTDF), Ushuaia, Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

Presupuesto Oficial: \$ 1.782.287.100,00 (valores a mes octubre 2023)

Plazo de Ejecución: 540 (Quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de Ofertas: hasta el 01/02/2024 a las 12:00 hs.

Apertura de Ofertas: 01/02/2024 a las 13:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

https://www.untdf.edu.ar/institucional/compras_y_contrataciones/obra_publica y en https://licitaciones.

obraspublicas.gob.ar/Visor https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Biddings/Public-Bidding/9153

Email: compras@untdf.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Mesa de Entradas General UNTDF, Calle Fuegia Basket 251 - Ushuaia, Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones UNTDF, Calle Fuegia Basket 251 - Ushuaia, Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

Via web: https://www.youtube.com/user/UNIVERSIDADTDF/featured.

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida \$ 1.188.191.400,00 Acreditar Superficie Construida: 4216 m2

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 28/11/2023 N° 96005/23 v. 19/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

[CU-049/2023] LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ) El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: SEDE BERAZATEGUI (UNAJ), Berazategui, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto oficial: \$ 959.631.365,33 (valores al mes de junio de 2023). Plazo de ejecución: 420 (CUATROCIENTOS VEINTE) días Recepción de ofertas: Hasta el 27/12/2023 a las 10:30 hs. Apertura de ofertas: 27/12/2023 a las 11:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/normativas/licitaciones/ y https:// licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Biddings/PublicBidding/9149 Email: licitaciones@unaj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones y Patrimonio, Av. Calchaqui 6200, Florencio Varela, Provincia Buenos Aires. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Calchagui 6200, Florencio Varela, Pr ov inc ia de Buenos Aires Vía web: https://www.youtube.com/ @MESTIZAWEBTV/featured PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$822.541.170 Acreditar superficie construida: 5.358 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 16/11/2023 N° 93378/23 v. 04/12/2023

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Nacional 06/2023

BID PROAS II - BID 5285/OC-AR

Objeto de la obra: Construcción del sistema de Desagües cloacales para la localidad de Santa Elena – Provincia Entre Ríos

La República Argentina cuenta con un préstamo con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) para financiar el costo del "Programa de Agua Potable y Saneamiento para comunidades menores (PROAS II) " con el que se propone utilizar parte de dicho fondo para la contratación de la obra: Construcción del sistema de Desagües cloacales para la localidad de Santa Elena, Entre Rios.

Consulta y obtención de pliegos: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

Presupuesto Oficial: \$ 1,543,347,094.24

Garantía de mantenimiento de oferta: \$ 16.000.000,00

Plazo de Obra: 18 meses.

Fecha de apertura: 14 de Diciembre de 2023

Lugar de recepción: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 14 de Diciembre de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina.

El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0184/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-75964820- -APN-LYC#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE PUENTE Y ACCESOS SOBRE Aº BAÍ.

RN N° 12.

TRAMO: CORRIENTES - ITUZAINGO. SECCIÓN: KM. 1132,39 - KM. 1132,45.

PROVINCIA DE CORRIENTES

Presupuesto Oficial: \$ 363929966,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/11/2023 00:00:00 a 28/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2023 10:00:00

e. 17/11/2023 N° 92797/23 v. 11/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0259/2023

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-117140432- -APN-DESDE#DNV

Objeto: REPARACION DE OBRA DE ARTE - REPARACION DE PUENTE SOBRE AVENIDA LUGONES, RN Nº 9-

TRAMO: ARRAGA-SANTIAGO DEL ESTERO SECCIÓN: KM 1132,62 - 1135,03 SANTIAGO DEL ESTERO

Presupuesto Oficial: \$ 165200000,00 referidos al 17/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 00:00:00 a 20/12/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2023 11:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0275/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-124127600- -APN-LYC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL Nº 40.

TRAMO: EMP. RN 26 (EX. RP 20) - EMP. RP 23.

SECCIÓN: KM 1432,43 - KM 1474,71.

PROVINCIA DEL CHUBUT.

Presupuesto Oficial: \$ 3144919000,00 referidos al 30/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 27/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91763/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0279/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-124792194- -APN-LYC#DNV

Objeto: REPAVIMENTACIÓN RNNº 33 Y CONSTRUCCIÓN DE ROTONDA EN INTERSECCIÓN CON RNNº 188.

RUTA: RUTA NACIONAL Nº 33

TRAMO: TRENQUE LAUQUEN - GENERAL VILLEGAS

SECCIÓN: KM 417,18 (EST. DON JUAN) – KM 437,08 (EMP. RNN° 188)

PROVINCIA: BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 3011936433,03 referidos al 01/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 15/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2023 10:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0296/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-131043644- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: DUPLICACIÓN DE CALZADA RUTA NACIONAL Nº 205. TRAMO CAÑUELAS - LOBOS KM 73,7 a

KM 102,53. PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 35649540299,50 referidos al 01/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 13/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 91439/23 v. 01/12/2023



SERVICIOS

LIMPIEZA

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

Licitación Pública 06/2023

CLASE: De Etapa Única Nacional MODALIDAD: Sin Modalidad

OBJETO: "Servicio de Limpieza de Edificios y Caminos Peatonales"

EXPEDIENTE Nº 3337/23

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 268.816.320,00 (Base: octubre 2023)

CONSULTA DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá consultarse en el sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones o en la página de ésta Institución www.unla.edu.ar (conf. Art. 1.4 y 1.5 PByCP).Consultas a: compras@unla.edu.ar hasta el 15/12/23 a las 14hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección de Compras, Edificio José Hernández, Calle Interna Pablo Noqués S/ N°, Remedios de Escalada, hasta el día 22/12/23 a las 14:00 hs.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 22/12/23 a las 14:30 hs.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Edificio José Hernández (Rectorado) - Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, Remedios de Escalada.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 10.000

e. 29/11/2023 N° 96013/23 v. 30/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 50/23

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2023-029448163-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

OBJETO: Servicio Integral de Limpieza del Resguardo del Paso Internacional Icalma dependiente de la División Aduana Neuguén.

Fecha de Apertura de Ofertas: 13/12/2023 a las 11:00Hs.

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: División Administrativa y Financiera (DI RAPA), San Martín Nº 145, 4º piso, ciudad de Bahía Blanca, horario de 09:00 a 15:00hs.

Teléfono 0291-4599344. Correo electrónico: compraspampeana@ afip.gob.ar.

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 05/12/2023.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 05/12/2023.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

e. 29/11/2023 N° 97093/23 v. 30/11/2023

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0060-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-02480731- -AFIP-DVADGE#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0060-LPU23

ASUNTO: SERVICIO MANT. SIST. AIRE ACOND. EN EDIF. C. PELLEGRINI 53, BEAUCHEF 1452/54 Y H. PRIMO

110 DE AFIP.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 12/12/2023 12:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 22/12/2023 04:00:00 p.m. FECHA Y HORA DE VISITA OBLIGATORIA: 05/12/2023 10:30:00 a.m.

PUNTO DE ENCUENTRO PARA LA VISITA: EN RECEPCION PLANTA BAJA DEL EDIFICIO SITO EN CARLOS PELLEGRINI N° 53, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 28/11/2023 N° 96750/23 v. 29/11/2023

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 57/23

EXPEDIENTE: EX-2023-02709266- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: Servicio de Vigilancia para el edificio sede de la DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA, sito en calle San Martín N° 145 - AÑO 2024.

FECHA DE APERTURA: 07/12/2023 a las 10:00 hs. ULTIMO DIA PARA RETIRO DE PLIEGO: 05/12/2023.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 05/12/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N ° 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electronicos mrallende@ afip.gob.ar y mlembo@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 27/11/2023 N° 96057/23 v. 29/11/2023

SERVICIOS DIVERSOS

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES Selección Basada en el Menor Costo (SBMC) AR-APN-375580-CS-CQS

TEL: 3985-3800 interno 11327 PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN:

Tipo: Selección Basada en el Menor Costo (SBMC)

Nº AR-APN-375580-CS-CQS

Ejercicio: 2023 Clase: 2 sobres

Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-89325028-APN-DGA#APNAC "Plan de Uso Público y Desarrollo Turístico Integrado para el Parque Nacional Talampaya"

OBJETO: La República Argentina ha recibido financiamiento del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) en la forma de un Préstamo BIRF N° 9335-AR - Donación PROGREEN N° TF0B7681 (en adelante, el "préstamo"), ejecutado por la Administración de Parques Nacionales y se propone utilizar una parte de los fondos para los contratos de servicios de consultoría. En este sentido, se invita a presentar Manifestaciones de Interés destinadas a "La Formulación del Plan de Uso Público y Desarrollo Turístico Integrado para el Parque Nacional Talampaya".

El objetivo es la contratación de un equipo consultor, que se integre a un equipo de planificación para la elaboración del Plan de Uso Público y Desarrollo Turístico Integrado para el Parque Nacional Talampaya (PNTA).

Este Plan de Uso Público y Desarrollo Turístico Integrado tiene como objetivos específicos:

- Proponer un ordenamiento estratégico de las actividades recreativas y los servicios turísticos que actualmente se desarrollan en el área protegida, con el fin de minimizar los impactos negativos y capitalizar los positivos.
- Articular la planificación y el desarrollo del uso público del PNTA con la oferta de actividades y servicios turísticos identificados en la zona de influencia del PNTA.

- Identificar los programas, estrategias y proyectos aptos para desarrollar en el PNTA de acuerdo con los lineamientos de un turismo sostenible e integrado, potenciando además su rol en la oferta regional y nacional. La Administración de Parques Nacionales (APN) invita a los consultores elegibles a expresar su interés en prestar los servicios descriptos en el Termino de Referencia publicados en https://www.argentina.gob.ar/parquesnacionales/recuperacion-sustentable-de-paisajes-y-medios-de-vida-enargentina/informacion-4

Las firmas interesadas deberán proporcionar información que indique que están cualificadas para suministrar los servicios. Para ello, deberán remitir, junto a la presentación por escrito de su manifestación de interés, la documentación que acredite la siguiente información:

- 1. Nacionalidad;
- 2. Antecedentes generales;
- 3. Documentación que acredite que esté habilitada legalmente para funcionar (estatutos o contrato social, inscripciones en organismos impositivos y de control pertinentes), presentación de su representante legal, documentos que muestren sus antecedentes y situación financiera (copia de los estados contables correspondientes a los dos últimos ejercicios);
- 4. Referencias y antecedentes que demuestren y evidencien la experiencia en planificación estratégica y gestión del uso público/turismo en áreas protegidas, mecanismos de participación pública, y facilitación en talleres.
- 5. Referencias y antecedentes, incluyendo CV, que demuestre y evidencie el perfil del equipo consultor requerido descriptos en el Termino de Referencia publicados en https://www.argentina.gob.ar/parquesnacionales/recuperacion-sustentable-de-paisajes-y-medios-de-vida-enargentina/informacion-4

La recepción de las manifestaciones de interés requeridas no implica invitación a concursar.

Asimismo, se solicita acompañar (1) una copia en formato digital. Todo el contenido de este deberá estar en formato PDF.

Las firmas consultoras serán seleccionadas conforme al método de Selección Basada en el Menor Costo (SBMC), establecido en las Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios de Proyectos de Inversión del Banco versión noviembre de 2020, que pueden encontrarse en el sitio web www.worldbank.org CONSULTAS:

Lugar y Dirección: Por vía correo electrónico: adquisiciones.paisajes@apn.gob.ar

Plazo y Horario: No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Hasta las 15:00 hs. del día 6 del mes de diciembre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE MANIFESTACIONES DE INTERES:

Lugar y Dirección: ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - Coordinación de Proyectos con Financiamiento Externo (COPROFE) – Sita en la calle Ancón 5340, Piso 1°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Código Postal C1425BZF, Argentina. Todas las manifestaciones de interés deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel. Asimismo, se solicita acompañar (1) una copia en formato digital. Todo el contenido de este deberá estar en formato PDF.

Plazo y Horario: Hasta las 15 hs. del día 13 del mes de diciembre del año 2023, en los días hábiles en el horario de 10.00 a 16.00 Hs.

e. 28/11/2023 N° 96703/23 v. 29/11/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 66/00 - Dirección de Compras, Suministros, Logística y Arquitectura - ANMAT

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-76278451- -APN-DSCLYA#ANMAT

Objeto: Servicio de mantenimiento y conservación de fachada ANMAT

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 16:00:00 a 22/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2023 12:00:00

e. 29/11/2023 N° 97179/23 v. 30/11/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0020/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-129365338- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Servicio de transporte para el personal que desempeña tareas en la Sede Central de la Comisión Nacional de Actividades Espaciales CONAE, sita en Av. Paseo Colón 751, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por un período de DOCE (12) meses o DOSCIENTOS CINCUENTA (250) días de prestación efectiva o lo que ocurra primero, con opción de prórroga por igual lapso de tiempo.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/11/2023 17:00:00 a 15/12/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2023 15:00:00

e. 28/11/2023 N° 96704/23 v. 29/11/2023

NACIÓN SEGUROS S.A.

Licitación Pública 0021/2023

Objeto: Servicio de soporte técnico y mantenimiento de hardware y de soporte técnico y actualización de software de 2 (dos) sistemas de almacenamiento externo (storage) marca DELL/EMC, incluyendo los switches SAN Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: 28, 29 y 30 de noviembre de 2023, enviando un mail a las direcciones ndobal@nacion-seguros.com.ar y meufemio@nacion-seguros.com.ar, indicando en el asunto "Licitación Pública N° 0021/2023 - Servicio de soporte técnico y mantenimiento de hardware y de soporte técnico y actualización de software de 2 (dos) sistemas de almacenamiento externo (storage) marca DELL/EMC, incluyendo los switches SAN"

Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 11 de diciembre de 2023, en el horario y modalidad indicados en el Pliego de Bases y Condiciones.

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 11 de diciembre de 2023 a las 15:00 horas, por medio de la plataforma digital Microsoft Teams.

e. 28/11/2023 N° 94680/23 v. 29/11/2023



SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

Licitación Pública 0023/2023

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-117139574- -APN-SF#SRT

Objeto: Contratación de Solución de Seguridad Informática (Antivirus)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 00:00:00 a 07/12/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2023 11:00:00

e. 28/11/2023 N° 96533/23 v. 29/11/2023

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0059/2023

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-103474579- -APN-DCYC#MC Objeto: Servicio Médico Permanente - CCK y TECNOPÓLIS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 09:30:00 a 12/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2023 12:00:00

e. 29/11/2023 N° 97032/23 v. 30/11/2023



SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0079/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-132533329- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN (1) SERVICIO DE CONTROL Y MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE LAS UNIDADES

ENFRIADORAS DE AGUA POR EL TERMINO DE DOCE (12) MESES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2023 12:00:00 a 22/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2023 12:00:00

e. 29/11/2023 N° 97000/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

Licitación Pública 07/2023

CLASE: De Etapa Única Nacional MODALIDAD: Sin Modalidad OBJETO: "Servicio de Portería" EXPEDIENTE Nº 3338/23

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 150.960.000,00 (Base: octubre 2023)

CONSULTA DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá consultarse en el sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones o en la página de ésta Institución www.unla.edu.ar (conf. Art. 1.4 y 1.5 PByCP). Consultas a: compras@unla.edu.ar hasta el 15/12/23 a las 14hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección de Compras, Edificio José Hernández, Calle Interna Pablo Nogués S/ Nº, Remedios de Escalada, hasta el día 22/12/23 a las 14:00 hs.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 22/12/23 a las 15:30 hs.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Edificio José Hernández (Rectorado) - Calle Interna Pablo Nogués S/ Nº, Remedios de Escalada.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 10.000

e. 29/11/2023 N° 95999/23 v. 30/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0734/2023

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-136798162- -APN-DGS#EA

Objeto: SERV DE ASIST PARA LA PROV DE PROT, ORT Y EQUIP A LOS PACIENTES PROGRAMA 18 SALUD.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/11/2023 08:00:00 a 07/12/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Miércoles 29 de noviembre de 2023

Plazo y horario: Hasta 04/12/2023 08:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2023 08:30:00

e. 28/11/2023 N° 96486/23 v. 29/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0748/2023

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-138740952- -APN-HMCM#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL H GRL 602 - HMCM.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2023 09:00:00 a 11/12/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/12/2023 09:00:00

e. 29/11/2023 N° 96998/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LOMAS DE ZAMORA

Licitación Privada 08/2023

EXPEDIENTE Nº: 6108/2023

OBJETO: "Servicio de emergencias y urgencias médicas" para el Complejo Universitario

PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS: Dirección de Contrataciones

Rectorado, Campus Universitario. Av. Juan XXIII y Ruta Provincial Nº 4 - Acceso 1 y 2 -

Lomas de Zamora (1832) Provincia de Buenos Aires

Horario de 9 a 14 horas. Teléfono: (011) 7091-8659

RETIRO DE PLIEGOS: Podrán obtenerse, en el Sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones www.comprar.

gob.ar; o en el Sitio Web de esta Universidad Nacional www.unlz.edu.ar, Sitios de interés - Contrataciones.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta el 5 de diciembre de 2023.

Únicamente vía e-mail: compras@unlz.edu.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 11 de diciembre a las 10 hs.

APERTURA DE OFERTAS: El 11 de Diciembre a las 11:00 horas.

e. 29/11/2023 N° 97011/23 v. 30/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 42/2023

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO, CORRECTIVO Y DE ASISTENCIA TÉCNICA DE LOS CENTROS DE CÓMPUTOS PRINCIPAL Y SECUNDARIO, SITOS EN AV. DE MAYO 760 Y AV. BELGRANO 909,

AMBOS DE LA C.A.B.A. CUDAP: EXP-MPF: 4607/2023

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 21/12/2023 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 28/11/2023 N° 96709/23 v. 29/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 49/23

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2023-02932666-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

OBJETO: Servicio de traslado de personal a resguardos jurisdiccionales en el ámbito de la División Aduana San Martín de los Andes.

Fecha de Apertura de Ofertas: 12/12/2023 a las 11:00Hs.

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: División Administrativa y Financiera (DI RAPA), San Martín Nº 145, 4º piso, ciudad de Bahía Blanca, horario de 09:00 a 15:00hs.

Teléfono 0291-4599344. Correo electrónico: compraspampeana@ afip.gob.ar .

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 05/12/2023.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 05/12/2023.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

e. 28/11/2023 N° 96768/23 v. 29/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 54/23

OBJETO: Servicio de Higiene y Seguridad en el Trabajo en Edificios descentralizados de la Dirección Regional Aduanera Patagónica.

FORMA Y HORARIOS DE SOLICITUD DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberá ser solicitado a la siguiente dirección de correo electrónico: contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 15 / 12 / 2023, inclusive.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0,00.-

FORMA Y HORARIOS DE CONSULTA DE PLIEGOS: Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse a la casilla de correo electrónico contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar, en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 15 / 12 / 2023, inclusive.

LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano 275 3er Piso – (9000) Ciudad de Comodoro Rivadavia, Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs., hasta la Fecha y Hora de Apertura establecida.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 19 / 12 / 2023, a las 11:00 hs.

Nº DE EXPEDIENTE: EX-2023-02934066 - -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

e. 29/11/2023 N° 97181/23 v. 30/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 56/23

EXPEDIENTE: EX-2023-02622104- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: Servicio de mantenimiento de grupo generador, desfibriladores, bombas de incendio, sistema de prevención de incendio de la Dirección Regional Bahía Blanca y de los Distritos Cnel. Suárez, Tres Arroyos, Cnel. Pringles, Carhué y Olavarría de la DI RBBL.

FECHA DE APERTURA: 07/12/2023 a las 12:00 hs. ULTIMO DIA PARA RETIRO DE PLIEGO: 05/12/2023.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 05/12/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electronicos mrallende@afip.gob. ar y lheguilen@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 27/11/2023 N° 96053/23 v. 29/11/2023

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 57/2023

ERP Evento N° 1399

OBJETO: Contratación de un servicio integral de evaluación de capacidades de protección, detección y respuesta ante un ciberataque de extracción de información y ransomware.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS ADMINISTRATIVAS Y TÉCNICAS: Hasta el día 14/12/23, a los siguientes correos electrónicos: ignacio. moryl@bcra.gob.ar y natali.aguero@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 21/12/23, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar. APERTURA DE SOBRES: El día 21/12/23 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 28/11/2023 N° 96725/23 v. 30/11/2023

PLAYAS FERROVIARIAS DE BUENOS AIRES S.A.

Contratación Directa 87

EX-2023-00003316- -PFBA-AF#PFBA, ALCANCE Nacional. OBJETO: Servicio de mudanza de todos los bienes y caja fuerte tesoro ubicados en Av. Santa Fe 4628 hasta Av. Juan B. Justo 1468.

CONSULTAS DE PLIEGOS: Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio web de la Sociedad: https://www.playasferroviarias.com.ar/transparencia/Sección Compras y Contrataciones. CONSULTAS: se aceptarán consultas hasta el 1/12/2023 a las 17hs, al correo electrónico: info@playasferroviarias.com.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se podrán presentar ofertas hasta el 7/12/2023 a las 17hs. Toda la información se deberá enviar al correo info@playasferroviarias.com.ar

e. 24/11/2023 N° 95716/23 v. 30/11/2023



COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77

Concurso de Precios 9/2023

Por medio de la presente lo invitamos a participar del Concurso de Precios N° 9 /2023. El mismo tiene por objeto la renovación de antivirus ESET, en Anexo A "Especificaciones técnicas", que se adjunta al presente pliego. Tanto la recepción de las ofertas como el acto de apertura de los sobres se realizarán en la sede de la Comisión Arbitral, departamento de Recursos Humanos y Materiales, sito en Maipú 267 piso 18, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

- •La recepción de las ofertas será entre las 10:00 y las 11:00 hs del día 04 de diciembre de 2023.
- •La apertura de las ofertas se realizará a las 11:30 hs del día 04 de diciembre de

Lugar de consulta de los pliegos de bases y condiciones:

https://www.ca.gob.ar/compas/licitaciones-concursos

e. 29/11/2023 N° 97092/23 v. 29/11/2023

METROGAS S.A.

Concurso Privado de Precios 23012/2023

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino - Ley N° 27.437 y sus normas complementarias

Objeto: Recambio Almacenamiento por Obsolescencia

Monto estimado: \$ 115.000.000 Fecha de apertura: 22/12/2023

Fecha límite de presentación de ofertas: 22/12/2023 hasta las 16 hs.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado – Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 29/11/2023 N° 96943/23 v. 30/11/2023

METROGAS S.A.

Concurso Privado de Precios 23015/2023

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino - Ley N° 27.437 y sus normas complementarias

Objeto: Solución Contact Center – Suscripción y Mantenimiento

Monto estimado: \$ 203.225.000,00 Fecha de apertura: 22/12/2023

Fecha límite de presentación de ofertas: 22/12/2023 hasta las 17 horas.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado – Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre)

e. 29/11/2023 N° 96937/23 v. 30/11/2023



FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-FLB-041

EXPEDIENTE: EX-2023-139432786-APN-GS#FMSE

TIPO DE CONTRATACIÓN: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-FLB-041

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 06 DE DICIEMBRE DE 2023 - 10.00 HS, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo

compras.sc@fm.gob.ar.

MUESTRAS: N/A VISITA: N/A

OFERTAS VARIANTES: SI OFERTAS ALTERNATIVAS: SI OFERTAS POR RENGLON: NO.

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: 13 DE DICIEMBRE 2023 - 10.00 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión:

https://zoom.us/j/98207936250° pwd=blphZ1A3akhxaVIINzJFOGYrMmtGQT09

ID de reunión: 982 0793 6250 Código de acceso: 725931

Objeto: Servicio de transporte para el personal de Fábrica Militar Fray Luis Beltrán perteneciente a

Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

e. 29/11/2023 N° 97079/23 v. 13/12/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-045 (Segundo llamado)

EXPEDIENTE: EX-2023-115645065- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el lunes 4 de diciembre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.

ar

VISITA DE OBRA: Si corresponde, no excluyente.

OFERTAS PARCIALES: No. OFERTA VARIANTE: Si. OFERTA ALTERNATIVA: Si. ADJUDICACIÓN: Global.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 14 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 14 HS https://zoom.us/j/93747318051°

pwd=WG05QUFKeW5NQ0QzQ0xCMHRwSWwvdz09

ID de reunión: 937 4731 8051 Código de acceso: 823682

Objeto: Servicio de reparación Integral del módulo 1 de la torre de enfriamiento de agua de planta productora de

ácido nítrico de la Fábrica Militar Río Tercero perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 22/11/2023 N° 94605/23 v. 05/12/2023



VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA Subasta Pública 0006/2023

UOC: 37/053 - Escuadrón 29 "Malargüe"

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134383847- -APN-ESMALAR#GNA

Objeto: SUBASTA PUBLICA DE GANADO MULAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/11/2023 15:00:00 a 12/12/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/12/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/12/2023 11:00:00

e. 27/11/2023 N° 96041/23 v. 01/12/2023



LOCACIONES

VARIOS

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Contratación Directa 29/23

EX-2023-02816416- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII. OBJETO: LOCACION DE COCHERAS PARA DISTRITO CAÑUELAS Retiro de Pliego: los interesados en participar podrán solicitar personalmente en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata o mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar, el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en cuyo caso dicho documento será remitido por la misma vía. Consultas: hasta el 11 de Diciembre de 2023, los oferentes interesados en participar deberán efectuar las consultas mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar. Lugar de Presentación de Ofertas: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa – Dirección Regional La Plata, sito en calle 50 N° 460 4° Piso hasta el 14 de Diciembre de 2023 con antelación a la hora de apertura establecida – Fecha de Apertura: 14 de Diciembre de 2023 a las 11:00 Hs en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 29/11/2023 N° 97090/23 v. 30/11/2023



PREADJUDICACIONES

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-3023

Licitación Pública CDB-3023 - Adquisición del Art. P-0240 - Cinta llavero Banco Nación.

Consulta del expediente: Departamento de Compra de Bienes - Bmé, Mitre 326 3° Piso -Local 310 C.A.B.A.

PREADJUDICATARIO: IMX S.R.L. RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón 1-----\$ 40.535.000,00

El precio consignado incluye 21% de I.V.A.

e. 29/11/2023 N° 95526/23 v. 29/11/2023

Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web o desde la app a Búsqueda Avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.



ADJUDICACIONES

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 21/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-52465250- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO GENERAL DEL EDIFICIO DE SEDE CENTRAL - GCCACYSC

Texto del Aviso: Se comunica que por Resolución RS-2023-638-APN-CNEA#MEC se resuelve: ARTICULO 1°.- Adjudíquese la contratación del SERVICIO DE MANTENIMIENTO GENERAL DEL EDIFICIO DE SEDE CENTRAL solicitado mediante expediente mencionado en el Visto, la LICITACIÓN PUBLICA N° 14-0021-LPU23 en el sistema COMPR.AR de la siguiente manera: Renglones 1 y 2 – Oferente LA MANTOVANA DE SERVICIOS GENERALES S.A. – Total \$ 150.606.545,40 (PESOS CIENTO CINCUENTA MILLONES SEISCIENTOS SEIS MIL QUINIENTOS CUARENTA Y CINCO CON 40/100.). ARTICULO 2°.- Establézcase el orden de mérito otorgado en el Dictamen de la Comisión Evaluadora IF-2023- 108763366-APN-GAYF#CNEA por ajustarse técnicamente a lo solicitado. ARTICULO 3°.- Impútese el gasto a la Unidad Descentralizada ACT12. ARTICULO 4°.- Autorícese a la Unidad Operativa de Contrataciones a la suscripción de la Orden de Compra correspondiente. ARTICULO 5°.- Notifíquese a la Subgerencia Compras y Contrataciones de la GERENCIA ADMINISTRACION Y FINANZAS. Archívese.

e. 29/11/2023 N° 97030/23 v. 30/11/2023

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Privada 31-0004-LPR21

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2021-20756217- -APN-DC#SPF.

Objeto: "adquisición de alimento balanceado para perros, destinado a cubrir las necesidades de la Dirección de

Seguridad Penitenciaria (División Perros) ".

DISPOSICIÓN Nº DI-2023-545-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 22/02/2023.

DECLARAR FRACASADA LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES

Y ADMISIBLES AL PRESENTE ACTO.-

e. 29/11/2023 N° 97062/23 v. 29/11/2023

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS. SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Privada 31-0006-LPR21

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

EXPEDIENTE N°: EX-2021-31672052- -APN-DC#SPF.

Objeto: "contratación de un servicio para el mantenimiento general de la sala de baja, media tensión y transformadores del Complejo Penitenciario Federal III (Salta) y un servicio para el recambio del transformador perteneciente al Complejo Federal para Jóvenes Adultos (Marcos Paz) ".

DISPOSICIÓN Nº DI-2023-444-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 10/02/2023.

DECLARAR DESIERTA LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE NO HABERSE PRESENTADO OFERTAS AL ACTO LICITARIO.

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS. SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 31-0026-LPU19

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-113088596- -APN-DC#SPF.

Objeto: "adquisición de equipos de respiración autónomos, destinados a cubrir las necesidades de los distintos establecimientos penitenciarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Gran Buenos Aires e interior del país". DISPOSICIÓN Nº DI-2023-443-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 10/02/2023.

DECLARAR FRACASADA LA LICITACION PÚBLICA, EN VIRTUD DE NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES

Y ADMISIBLES AL PRESENTE ACTO .-

e. 29/11/2023 N° 97063/23 v. 29/11/2023

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS. SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Privada 31-0033-LPR19

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-87752431- -APN-DC#SPF.

Objeto: "adquisición de heladeras con freezer, destinadas a cubrir las necesidades de los distintos establecimientos penitenciarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Gran Buenos Aires e interior del país".

DISPOSICIÓN Nº DI-2023-445-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 10/02/2023.

DECLARAR FRACASADA LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES Y ADMISIBLES AL PRESENTE ACTO.-

e. 29/11/2023 N° 97060/23 v. 29/11/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 77/2023

UOC: 37/002 - Unidad Técnica Administrativa Contable Digeapoyo

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76200746- -APN-DIGEAPOYO#GNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CORREAJE DE POLIAMIDA CON PISTOLERA POLICIAL

Texto del Aviso: Adjudicar el procedimiento por la suma total de PESOS SESENTA Y CUATRO MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA MIL CON 00/100 (\$ 64.950.000,00), a la firma comercial PERCLES S.A (CUIT: 30-65912416-1), en el renglón UNO (1), por resultar su oferta de precio aceptable y conveniente, ajustada en un todo a lo solicitado en el "Pliego de Bases y Condiciones Particulares" y satisfacer técnicamente.

e. 29/11/2023 N° 97002/23 v. 29/11/2023



MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 81/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-78394625- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA PARA EL SERVICIO DE POLICÍA ADICIONAL

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 81/2023

Clase/Causal de Procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

Número de Expediente: EX-2023-78394625-APN-DCYC#MDS

Rubro: Servicio de Seguridad Policía Adicional.

Objeto: SERVICIO DE SEGURIDAD POLICIA ADICIONAL - MINISTERIO DE SEGURIDAD DE LA PROV DE BS AS. Resolución N° RESOL-2023-480-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR. e. 29/11/2023 N° 97067/23 v. 29/11/2023

Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

Licitación Pública 0024/2023

UOC: 87 - Coordinación de Compras, Contrataciones y Servicios Generales - INCAA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-129575928- -APN-SGAYF#INCAA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 28-11-2023

Objeto: SERVICIO DE ALOJAMIENTO DE CUATRO ESTRELLAS PARA VENTANA SUR 2023 Texto del Dictamen de Evaluación: Expediente: EX-2023-129575928- -APN-SGAYF#INCAA

Número de proceso: 87-0024-LPU23

Nombre descriptivo del proceso: SERVICIO DE ALOJAMIENTO DE CUATRO ESTRELLAS PARA VENTANA SUR

2023

Eiercicio: 2023

Tipo de Modalidad: Orden de compra abierta

Rubro y Clases: SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL, Rengión1: SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL, Rengión2:

SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL

Objeto de la Contratación: SERVICIO DE ALOJAMIENTO DE CUATRO ESTRELLAS PARA VENTANA SUR 2023

Preadjudicación Empresa: CITY HOTEL S.A

CUIT: 30536385130

Dirección: BOLIVAR 160, CABA

Monto total de la contratación es de: USD106.939,80

e. 28/11/2023 N° 96265/23 v. 29/11/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0049/2023

UOC: 14/3 - Centro Atómico Bariloche - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105171715- -APN-GCCAB#CNEA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 27/11/2023

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PARQUES Y JARDINES - GCCAB

Texto del Dictamen de Evaluación: EXPEDIENTE: EX-2023-105171715- -APN-GCCAB#CNEA

N° DE PROCESO: 14/3-0049-LPU23

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PARQUES Y JARDINES - GCCAB

PREADJUDICACIÓN EMPRESA: ALGIERI S.A.

CUIT: 30-69933981-0

DIRECCIÓN: MONTEAGUDO 522, localidad Ciudad Autónoma de Buenos Aires, departamento Ciudad Autónoma

de Buenos Aires, provincia Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina, código postal 1437

EL MONTO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN ES DE: \$ 213.052.554,96

e. 29/11/2023 N° 97066/23 v. 29/11/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0059/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113551021- -APN-GAYF#CNEA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 27/11/2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE SILLONES ERGONÓMICOS PARA LAS GERENCIAS DE LA GACYGI Texto del Dictamen de Evaluación: EXPEDIENTE: EX-2023-113551021- -APN-GAYF#CNEA

N° DE PROCESO: 14-0059-LPU23

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: ADQUISICIÓN DE SILLONES ERGONÓMICOS PARA LAS GERENCIAS

DE LA GACYGI

PREADJUDICACIÓN EMPRESA: PRODMOBI SA

CUIT: 30-71006955-3

DIRECCIÓN: OLAVARRIA 130, localidad CRUCECITA, departamento AVELLANEDA, provincia Buenos Aires,

Argentina, código postal 1870

EL MONTO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN ES DE: \$ 39.462.456

e. 29/11/2023 N° 97075/23 v. 29/11/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0081/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-79833111- -APN-DIRSAF#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 28/11/2023

Objeto: LOCACION DE OBRAS Y SERVICIOS PARA LA PUESTA EN VALOR DEL AUDITORIO PTE. ORTIZ GNA-II

ETAPA

Texto del Dictamen de Evaluación: Reunida la Comisión Evaluadora de Ofertas, se procede a DECLARAR:

Por cuanto, la totalidad de las ofertas económicas presentadas para el presente Procedimiento de Selección de Ofertas resultan, INCONVENIENTES ECONÓMICAMENTE; se recomienda declarar al mismo FRACASADA.

Para ver la totalidad de ofertas consideradas y las fundamentaciones se encuentran en el Nº Proceso: 37-0081-LPU23 – Sitio Web "COMPR.AR" – (Expediente: EX–2023–79833111–APN–DIRSAF#GNA).

e. 29/11/2023 N° 97175/23 v. 29/11/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Privada 0718/2023

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-112268130- -APN-DGIT#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 24-11-2023

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE 2 ASCENSORES Y 2 MONTACARGAS DE LA INTENDENCIA NAVAL

BUENOS AIRES

Texto del Dictamen de Evaluación: UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada, Tipo de proceso: Licitación

Privada

Número de proceso: 38/15-0718-LPR23

Nombre descriptivo de proceso: MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE 2 ASCENSORES Y 2 MONTACARGAS DE LA IBBA, Ejercicio: 2023, Tipo de Modalidad: Sin modalidad, Expediente: EX-2023-112268130- -APN-DGIT#ARA, Rubro y Clases: MANT. REPARACION Y LIMPIEZA, Objeto de la Contratación: MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE 2 ASCENSORES Y 2 MONTACARGAS DE LA INTENDENCIA NAVAL BUENOS AIRES.

e. 27/11/2023 N° 96066/23 v. 29/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública 26/2022

EXPEDIENTE N°: EX-2022-01035464- -AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

ASUNTO: ADECUACIONES VARIAS EN LOCALES SANITARIOS Y OFFICE DEL EDIFICIO SEDE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN, SITO EN AV. JOSÉ IGNACIO DE LA ROZA N° 20 (OESTE). CAPITAL, PROVINCIA DE SAN JUAN.

SE ENCUENTRA DISPONIBLE PARA LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS N° IF-2023-02999135-AFIP-CEADF#SDGADF CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN PÚBLICA N° 26/2022. CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 29/11/2023 N° 97104/23 v. 29/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 30/2023

CUDAP: EXP-MPF: 3805/2023

ADQUISIÓN DE LICENCIAS PARA PROTECCIÓN DE ESTACIONES DE TRABAJO CON EDR Y DE LICENCIAS DE SOLUCIÓN DE ANTISPAM PARA CORREO INSTITUCIONAL

DICTAMEN DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE OFERTAS Nº 32/2023:

ADJUDICAR a la firma EDSI TREND ARGENTINA S.A. los Renglones N° 1, 2, 3, por un monto de dólares estadounidenses doscientos once mil doscientos treinta y seis (U\$D211.236); dólares estadounidenses trescientos sesenta y nueve mil seiscientos treinta y cuatro (U\$D369.634) y dólares estadounidenses cuatrocientos treinta y cinco mil seiscientos treinta y ocho (U\$D435.638), respectivamente y según resulte más conveniente a los intereses del organismo; y los Renglones N°4, 5 y 6 por un monto de dólares estadounidenses cincuenta y ocho mil seiscientos treinta y ocho (U\$D58.638), dólares estadounidenses ciento dos mil seiscientos sesenta (U\$D102.660) y dólares estadounidenses ciento veinte mil novecientos ochenta y ocho (U\$D120.988), respectivamente y según resulte más conveniente a los intereses del organismo.

RECHAZAR la oferta de la firma GLOBALGATE S.R.L., por incurrir en la causal establecida en el artículo 17, inciso a) del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige la licitación de que se trata y de acuerdo a los motivos indicados en el Punto III.

DESESTIMAR la oferta de la firma RAN INGENIERIA DE SISTEMAS S.R.L., para el Renglones N° 4, 5 y 6, por resultar económicamente inconveniente para el Organismo.

CONSULTA DICTAMEN CEO:

www.mpf.gov.ar

e. 29/11/2023 N° 97082/23 v. 29/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 69/2023

Ejercicio: 2023

Expediente Nº: EX-2023-02497021- -AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE PARANÁ.

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 53 de la Disposición N° 247/22 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 69/2023 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 25/2023 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económica Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucumán N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?



Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo † y descubrilas.

